ARCAS Ausleger, halbnachgespannt (HN), Stutzrohr, 30°-0°, ZUG,
Lf= 2.75-3.32m

ltem number 820201
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Dimensions Function

Tragseilquerschnitt: 50 - 120 mm2 (& 9.0 -
@16.4mm)

Fahrdraht: 100 - 150 mm?

Nenn-Systemhdhe: 2,10m (2,14 bis 2,46 m -
Abhangig von Isolatorneigung)

Einstellbereich: gemass Lf min. und Lf max. nach
Zeichnung

Material and weight

- Auslegerohr G2.5" (@76.1x3.65) - Stahl ferz.,
Gewicht verzinkt= 6.80 kg/m

- Streberohr G2.5" (@76.1x3.65) - Stahl ferz.,
Gewicht verzinkt= 6.80 kg/m

- Tragrohr G1.5" (@48.3x3.25) - Stahl ferz.,
Gewicht verzinkt= 6.38 kg/m

- Sttzrohr @30x3 - Alu, Gewicht= 0.69 kg/m
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Ausleger mit Seilhanger als
Spurhaltertragrohraufhangung (Ausfihrungen
-01 bis -09) Zu beachten: Die
Seilhangeraufhangung kann keine Druckkrafte
aufnehmen!

Betrifft angelenkte (Zug) Tragwerke: Bei
grosseren Winkelzigen in der Spurhaltung kann
das Spurhalterrohr eine schrag nach oben
verlaufende Ausrichtung erhalten. Der
Einsatzbereich ist zu prufen!

Ausleger mit Strebenrohr als
Spurhaltertragrohraufhangung (Ausfihrungen
-10 bis -18) Grundsatzlich wird fur angelenkte
Tragwerke aufgrund des Spurhalterzugkraft (Q3)
eine Tragrohraufhangung mit Strebenrohr
empfohlen.



Specification
Betriebsspannung: 3,0kV DC - Isolation doppelt

Das Auslegersystem bertcksichtigt fur alle
Ausleger-, Streben- und Spurhalterrohre
gleichbleibende Montagehohen (b) am Masten.
Die effektive Systemhdhe (sh) ist abhangig vom
Neigungswinkel (B) des Tragseilisolatores. Mit
den beschriebenen Befestigungshohen am
Masten wird eine Systemhohe der FL-Kette von
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mindestens SH=2140mm bei Vertikalstellung des
Tragseilisolators sichergestellt. Je nach Neigung
des Tragseilisolatoren liegt die effektive
Systemhohe zwischen:

- SH = 2140 bis 2365 mm fiur § = 30-90°

- SH = 2240 bis 2460 mm fur B = 0-30°

Die Neigung (Winkel-B) des Tragseilisolators ist
zu bestimmen: B = atg (Q1/Q2)



